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ProbaE. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
o Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

Testul 8

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. | b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
ll.a. | Pentru: 4p
d =v At 2p
%
VvV, =— 1
m=5 p
rezultat final: At=5s 1p
b. Pentru: 3p
Av
a=— 2
At P
rezultat final: a = 0,2 m/s? 1p
C. Pentru: 4p
Fsina—uN =ma 2p
N =mg -Fcosa 1p
rezultat final F =160 N 1p
d. Pentru: 4p
Fsinag— u(m'g—Fcosa)=0 3p
rezultat final: m’ = 44,8 kg 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
A. Subiectul al lll —lea
Ill.a. | Pentru: 3p
E, =E,+E, 1p
2
E, =mgh, + m;/° 1p
rezultat final E, =7,2J 1p
b. Pentru: 4p
2
conservarea energiei totale in timpul urcarii mingii: £ =mgh, 1p
v, =./2gh, 1p
p=m-v, 1p
rezultat final p =2 kg-m/s 1p
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C. Pentru: 4p
2 mVZ
 +tmgh, = —% 1
5 an, 5 p
Vy = k Ve 1p
2gh
= [ 1p
v, +2gh,
rezultat final k = 83,3% 1p
d. Pentru: 4p
E
E. +E, =mgh, 1p
E, = mgy 1p
rezultat final: y =1m 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a. 3p
2. C. 3p
3. b. 3p
4. c. 3p
5. d. 3p

TOTAL pentru Subiectul | 15p

B. Subiectul al Il - lea
ll.a. | Pentru: 4p

reprezentare corecta 4p
b. Pentru: 4p
P_P,
T, T, 3p
rezultat final: p, =3,62-10° Pa 1p
C. Pentru: 4p
V, =181V, 2p
mRT.
V, = 1 1p
HPy
rezultat final: V, = 67,7 L 1p
d. Pentru: 3p
m
Q= ;Cv (Tz _Tl) 2p
rezultat final: Q,, =9,1kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al Ill - lea
Il.a. Pentru: 4p
TV, 1771 = T2V4771 2p
Vi_, 1
Vv, p
rezultat final: T, =300 K 1p
b. Pentru: 3p
T
e T, 2p
rezultat final: 7. = 40% 1p
C. Pentru: 4p
e = L 1
¢ Qprimit p
Qprimit = L +|chdat| zp
rezultat final: Q_,,,, =—-150J 1p
d. Pentru: ap
AU,, =vC, (T, —Tl) 3p
rezultat final: AU,, =-2493J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |b 3p
2. |d 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
Il.a. | Pentru: 3p
R
R, = > 2p
rezultat final R, =30 Q 1p
b. Pentru: 4p
I'(Ry +1)=1(Ryg +T1) 1p
Ry = % 2p
rezultat final r 3,3 Q 1p
C. Pentru: 4p
E=I(Ry+r) 3p
rezultat final E = 43,3V 1p
d. Pentru: 4p
E-Ir
U, = > 3p
rezultat final U, =20 V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al Ill - lea
Ill.a. | Pentru: 3p
2
P = %11 2p
rezultat final U, =40 V 1p
b. Pentru: 4p
U, =R, 1p
Us = (|1+ |2)R3 2p
rezultat final 1, =0,5A 1p
c. Pentru: 4p
_ Pext
" Ptotal 1p
Py =1(U; +Us) 1p
Prota = IE 1p
rezultat final E =100 V 1p
d. Pentru: 4p
— U3
| = R_3 1p
E=U;+Uz+Ir 2p
rezultat final r = 20Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il = lea
ll.a. | Pentru: 4p
1
C== 3
f p
rezultat final C = 8,3m™ 1p
b. Pentru: 4p
h2
p= h, 3p
rezultat final =2 1p
C. Pentru: 4p
1 1.1
Xy X f 2p
X
=== 1
rezultat final d = —x; =6 cm 1p
d. Pentru: 3p
C=0=n,=n 2p
rezultat final n, =16 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al Ill —lea
Ill.a. | Pentru: 3p
. A-D
== 2
20 P
rezultat final i =2,16mm 1p
b. Pentru: 4p
|kaax | =2i 1p
|kain|:3i/2 1p
d'= kaax|+|kam 1p
rezultat final d"=7,56mm 1p
C. Pentru: 4p
6,=20-Ax/D 1p
5,=2(-hid 1p
rezultat final Ax =3mm 1p
d. Pentru: 4p
i’:D%'/(Zﬂ) 1p
A=Al napa 2p
rezultat final i’ =1,62mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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